
 

 

SZERVEZET CÉLJA ÉS KÜLDETÉSE, SZERVEZETI STRATÉGIA BEMUTATÁSA 

 

Célunk, hogy ügyfeleink mindenkori igényeinek kielégítése érdekében magas színvonalú 

szolgáltatásokat biztosítsunk, a folyamatos innovációra való törekvés mellett.  

A Mura és Vidéke Nonprofit Kft. célja olyan magas színvonalú üzleti és adminisztrációs 

szolgáltatások nyújtása, amelyek segítségével a szervezet ügyfelei kiszámítható módon 

tervezhetik és valósíthatják meg céljaikat, mely alapján mottónk: „célunk a célja elérése”. 

Szolgáltatásnyújtásunk célja a minőség és megbízhatóság javítása; emellett arra is 

törekszünk, hogy ügyfeleinkkel való kapcsolataink révén partnereink maximálisan 

elégedettek legyenek. Elhivatottak vagyunk a fenntartható növekedés mellett, amit az 

innovatív projektmenedzsment módszerekbe folyamatosan befektetett tőkével kívánunk 

elérni. 

A Mura és Vidéke Nonprofit Kft. célja, hogy a szervezetre a szakmai és közösségi élet egyik 

vezetőjeként és motorjaként gondoljanak társadalmi és egyéni szinten egyaránt. Célunkat 

maximális figyelemmel, nyitottsággal és őszinteséggel kívánjuk elérni. A Mura és Vidéke 

Nonprofit Kft. környezettudatos és felelősségteljes szervezet. Arra törekszünk, hogy 

szervezetünk tevékenysége minden szempontból a lehető legkevesebb káros hatást fejtse ki 

környezetünkre. 

A Mura és Vidéke Nonprofit Kft. olyan gazdasági szervezeti alapegység, amely önállóan 

gazdálkodik, a gazdasági élet más szereplőihez a piac közvetítésével kapcsolódik, miközben 

nem elsődlegesen pénzjövedelem szerzésére törekszik, hanem a közhasznú és nonprofit 

tevékenysége során a társadalom minden szegmense igényeinek kielégítésére törekszik. 

Szervezeti stratégiai fő célok: 

- Magas szakmai színvonal és minőség. 

- Vezetői célok. 

- Vevőorientáltság. 

- Nyilvánosság biztosítása. 

- Rugalmas szolgáltatási kínálat. 

- Teljes körű tájékoztatás. 



A szervezet legfontosabb operatív céljai, hogy  
 
Elősegítse a Mura menti horvát térségben a foglalkoztatási helyzet javítását, képzési 
lehetőségeket biztosítson, rehabilitációs foglalkoztatást szervezzen, közművelődési 
feladatokat lásson el, nevelés, oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés körében 
közreműködjön 
 
Továbbá a magyarországi nemzeti és etnikai kisebbségek, nemzetiségek (különösen a horvát 
kisebbség) identitásának megőrzését elősegítse, a magyarországi nemzetiségi kisebbségek 
határon túli kapcsolatainak ápolásához segítséget nyújtson, különösen sport, kulturális 
rendezvények és a gazdasági kapcsolatok megteremtésének lehetőségén keresztül, 
horvátországi testvér településekkel, szervezetekkel való kapcsolatépítést elősegítse, 
határon túli magyar és horvát partner kapcsolatok kialakítása, a meglévők ápolása, 
ugyancsak a határon túli magyarsággal való kapcsolatfenntartást elősegítse az előzőekben írt 
eszközökkel és intézményeken keresztül. 
 
A társaság a környezetvédelem, mind az épített, mind a természeti környezet értékeinek 
megóvása, különösen a horvát nemzetiség jellegzetes építészeti értékeinek megóvása terén 
is kifejt tevékenységet 
 
A Mura menti térség értékeinek bemutatása, ennek keretében turisztikai célú pályázatok 
figyelése, pályázatok kiírásának kezdeményezése 
 

 

 

          Mura és Vidéke Nonprofit Kft. 


